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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА  

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

 

 

БЕОГРАД-ЗЕМУН 

 

Одлуком Декана Пољопривредног факултета Универзитета у Београду (Одлука бр. 

400/10-3/5 од 25.09.2025. године), расписан је конкурс за избор наставника у звање и на 

радно место ДОЦЕНТА за ужу научну област ОДГАЈИВАЊЕ И РЕПРОДУКЦИЈА 

ДОМАЋИХ И ГАЈЕНИХ ЖИВОТИЊА, који је објављен у листу "Послови" бр. 1165-

1166 од дана 08.10.2025. године. Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду (Решење бр. 400/10-3/5) од 25.09.2025. године именована је 

Комисија и одређен председавајући за припрему Реферата за избор наставника у саставу:  

 

1. др Предраг Перишић, ванредни професор, Универзитет у Београду – 

Пољопривредни факултет (УНО: Одгајивање и репродукција домаћих и гајених 

животиња) – председавајући; 

2. др Радомир Савић, ванредни професор, Универзитет у Београду – Пољопривредни 

факултет (УНО: Одгајивање и репродукција домаћих и гајених животиња);  

3. др Милан Малетић, ванредни професор, Универзитет у Београду – Факултет 

ветеринарске медицине (УНО: Гинекологија са андрологијом). 

После прегледа конкурсне документације, Комисија подноси следећи 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

На расписани Конкурс за избор наставника у звање и на радно место ДОЦЕНТА за 

ужу научну област ОДГАЈИВАЊЕ И РЕПРОДУКЦИЈА ДОМАЋИХ И ГАЈЕНИХ 

ЖИВОТИЊА, са пуним радним временом и на одређено време, пријавилa су се два 

кандидата: 

1. др Стефан Степић, асистент на истој ужој научној области Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду (пријавни број 303/6 од 20.10. 2025. године);  

2. др Милена Милојевић (пријавни број 303/9, пријава достављена редовном 

поштом 23.10.2025. године) 
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Кандидат 1. - др Стефан Степић  

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ  

Стефан Степић, рођен је 29. децембра 1990. године у Прокупљу. Основну школу 

завршио је 2005. године у Блацу. Средњу пољопривредну школу – смер ветеринарски 

техничар, завршио је у Прокупљу 2009. године. 

Пољопривредни факултет, Универзитета у Београду, студијски програм Зоотехника 

уписао је школске 2009/2010. године, а дипломирао 30.09.2014. године. Дипломски рад 

под називом „Производне особине аустријског сименталца на подручју општине Блаце“, 

одбранио је са оценом 10 (десет), а просечна оцена током студирања износила је 9,17. 

Мастер академске студије уписао је школске 2014/2015. године на истом факултету. 

Положио је све испите прописане студијским програмом Пољопривредне науке, модул 

Зоотехника и дана 15.10.2015. године одбранио мастер рад под називом „Особине 

музности крава“ са оценом 10 (десет), чиме је завршио мастер академске студије (II ниво 

студија) са просечном оценом 9,71 и стекао академски назив мастер инжењер 

пољопривреде. Специјалистичке академске студије уписао је школске 2016/2017. године 

на истом факултету. Специјалистички рад под називом „Морфометријске особине и 

квалитет млека домаћег бивола на подручју Пештера“, одбранио је 25. септембра 2018. 

године са оценом 10 (десет). Специјалистичке академске студије завршио је са просечном 

оценом 9,80 и стекао право на стручни назив специјалиста инжењер пољопривреде. 

Докторске академске студије уписао је школске 2015/2016. године на студијском програму 

Пољопривредне науке, модул Зоотехника. Докторску дисертацију под насловом 

„Фенотипска и генетичка карактеризација домаћег бивола у Србији“ одбранио је 

15.07.2025. године, чиме је завршио докторске академске студије са просечном оценом 9 

(девет) и стекао право на научни назив доктор наука – биотехничке науке.  

Током мастер студија и прве године докторских студија био је ангажован као 

демонстратор у настави. Као студент докторских академских студија био је стипендиста 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. 

Од фебруара 2017. године почиње са радом на Пољопривредном факултету 

Универзитета у Београду, где је изабран у звање сарадника у настави на Катедри за 

одгајивање и репродукцију домаћих и гајених животиња, а од 2019. године у звању је 

асистента на истој катедри. 

У досадашњем истраживачком и научном раду објавио је 26 истраживачких радова 

као аутор или коаутор, од чега су 4 у часописима са SCI (Science Citation Index) листе. 

Учествовао је на многим међународним симпозијумима из сточарства и био је члан 

организационог одбора. Такође, учествовао је у реализацији 5 домаћих и 2 међународна 

пројекта. Учесник је COST акције CA22112 (2023 – 2027). Као коаутор учествовао је у 

писању студије: „Очување анималних генетичких ресурса помоћу молекуларно-генетичке 

карактеризације“, која је у виду истоименог пројекта финансирана од стране 

Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије.  

Његово поље истраживања обухвата одгајивање и репродукцију домаћих и гајених 

животиња, анималне генетичке ресурсе, производњу млека и меса. 

Члан је Научног друштва за менаџмент дивљачи (GAMEST) и Европске федерације 

зоотехничара (EAAP). 
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2. МАГИСТАРСКЕ И ДОКТОРСКЕ ТЕЗЕ 

Стефан Степић (2025): „Фенотипска и генетичка карактеризација домаћег бивола 

у Србији“, Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Докторска дисертација, 

одбрањена 15.07.2025. годинe. (Прилог 1) 

3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ 

3.1. Наставни рад 

Др Стефан Степић је као демонстратор у настави од 2015. године, а затим као 

сарадник у настави изводио вежбе на основним академским студијама. Након избора у 

звање асистента учествовао је у припреми и извођењу вежби из предмета на основним, 

мастер и специјалистичким академским студијама:  

Предмети на основним академским студијама, студијски програм Зоотехника: 

1) Говедарство; 

2) Производња и познавање млека; 

3) Производња и познавање меса; 

4) Познавање млека и меса; 

5) Стручна пракса 1; 

6) Стручна пракса 2; 

7) Производна пракса; 

8) Анимални генетички ресурси; 

9) Закони и прописи у зоотехници. 

Предмети на мастер академским студијама, студијски програм Пољопривреда, 

модул Зоотехника: 

1) Репродукција говеда; 

2) Технологија говедарске производње. 

Предмети на специјалистичким академским студијама, студијски програм 

Зоотехника: 

1) Управљање производним процесима у зоотехници. 

Поред извођења вежби, одржавања редовних консултација и колоквијума, кандидат 

је активно учествовао у изради дипломских, мастер и специјалистичких радова студената, 

кроз сарадњу приликом теренских и лабораторијских истраживања.  

3.1.1. Приступно предавање из области за коју се кандидат бира  

На основу члана 29. Статута Пољопривредног факултета, а у складу са одредбама 

Одлуке о извођењу приступног предавања на Универзитету у Београду број 06-4289/3-16 

од 14.09.2016. године и Одлуке о измени и допуни одлуке о извођењу приступног 

предавања на Универзитету у Београду број 06-01. Број: 06-2464/8-17 од 
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21.06.2017.године, в. д. Декана је 05.11.2025. године донео Одлуку (Одлука бр. 22/668) о 

заказивању јавног приступног предавања кандидата др Стефана Степића, за избор у звање 

доцента за ужу научну област Одгајивање и репродукција домаћих и гајених животиња. 

Kандидат др Стефан Степић одржао je дана 18.11.2025. године приступно 

предавање под називом: „Аутохтоне расе говеда у Србији“. 

Комисија је оцењивала припрему предавања, структуру и квалитет садржаја 

предавања, као и дидактичко-методички аспект извођења предавања. Приступно 

предавање је оцењено позитивно са просечном оценом 5,00 (пет), Прилог 2. 

 

3.1.2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама 

На основу података Студентске службе Пољопривредног факултета Универзитета 

у Београду, преко анонимних студентских анкета за период 2019-2024. година, 

вредновање педагошког рада др Стефана Степића, асистента оцењено је просечном 

оценом 4,56 (Прилог 3).  

 

3.2. Научни рад 

3.2.1. Објављени и саопштени научно-истраживачки радови 

Научно-истраживачки и стручни рад др Стефана Степића може се сагледати кроз 

обим и структуру објављених радова. У свом досадашњем раду самостално или у сарадњи 

са другим ауторима, објавио је или саопштио укупно 26 научних радова у домаћим и 

међународним часописима и на домаћим и међународним скуповима. Пре избора у звање 

асистента објавио је 10 радова, а након избора у то звање 16 радова (Прилог 4).  

Од укупног броја радова, 4 рада је објављено у научним часописима међународног 

значаја са SCI (Science Citation Index) листе. У водећим националним часописима 

(категорија М24) објавио је 2 рада. Поред објављених радова категорија М20, објавио је 4 

саопштења са међународних скупова штампаних у целини (М33), 8 саопштења са 

међународних скупова штампаних у изводу (М34), 2 рада у националним часописима 

(М52), 5 саопштења са скупова националног значаја штампаних у целини (М63), 1 

саопштење са скупа националног значаја штампаног у изводу (М64), као и (М70) 

одбрањену докторску дисертацију (Прилог 1 и Прилог 4). 

 Научна и стручна компетентност кандидата исказана кроз индикатор М износи 

укупно 51,5 бодова (8,5 бодова пре и 43 бода после избора у звање асистента).  

Научни радови др Стефана Степића, углавном се односе на проблематику 

одгајивања и репродукције домаћих животиња. Мањи број радова је из области гајења 

дивљачи. Радови се могу поделити у неколико група: Одгајивање и репродукција говеда, 

Производња млека и меса, Очување аутохтоних раса, Ловна привреда и Одржива 

пољопривреда (еколошки аспекти сточарства).  

 

Говедарство – Одгајивање и репродукција говеда  

Научни радови др Стефана Степића у највећој мери се односе на проблематику 

одгајивања и репродукције говеда, гајених у различитим системима производње. Известан 

број радова обрађује општу проблематику говедарске произодње у Србији, са анализама 
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стања, ограничењима и могућностима њеног интензивирања. Радови који се тематски 

односе на говедарство су наведени у списку литературе (Прилог 4) под бојевима: 2, 3, 7, 8, 

16.  

У објављеним научним радовима приказани су резултати испитивања утицаја 

генетичких фактора и фактора околине на испољеност производних и репродуктивних 

особина код различитих раса говеда (сименталска раса, холштајн фризијска раса).  

Посебна пажња посвећена је факторима који утичу на превремено излучење крава 

из производње, при чему су као најчешћи узроци идентификовани репродуктивни 

поремећаји, обољења вимена и проблеми са ногама и папцима.  

 

Производња млека и меса 

 

Научни радови који се односе на производњу млека обухватају испитивања 

генетичких, физиолошких и технолошких фактора који утичу на његов квалитет, а 

посебан осврт је на млеку биволица. Радови који тематски припадају овој области 

наведени су у списку литературе (Прилог 4) под бројевима: 11, 12, 18 и 26.  

Истраживања су усмерена на утицај варијанти гена казеина (CSN1S1, CSN3) на 

хемијски састав и коагулационе особине млека, као и на утицај генотипа на сиришну 

коагулацију и принос сира. Резултати указују да постоји статистички значајна повезаност 

одређених генетичких варијанти са већим садржајем протеина и казеина, као и са 

параметрима коагулације млека.  

Део активности усмерен је на производњу меса, са нагласком на факторе који 

утичу на прираст и морфолошке карактеристике мишићног ткива домаћих животиња. 

Радови из ове области наведени су у списку литературе (Прилог 4) под бројевима: 23 и 24.  

 

Очување аутохтоних раса 

Истраживачки рад др Стефана Степића значајним делом обухвата проблематику 

очувања аутохтоних раса домаћих животиња и заштите агробиодиверзитета, са посебним 

освртом на популацију домаћег бивола у Србији. Радови из ове области наведени су у 

списку литературе (Прилог 4) под бројевима: 1, 9, 17, 22, 25.  

Посебно је истакнута потреба за систематским праћењем и генетичком 

карактеризацијом аутохтоних популација, као и укључивањем ових раса у програме 

очувања домаћег генофонда.  

 

Ловна привреда 

Део научноистраживачког рада односи се на ловну привреду, односно на 

одгајивање, праћење и управљање популацијама дивљачи. Радови који припадају овој 

области наведени су у списку литературе (Прилог 4) под бројевима: 4, 5, 6, 13, 14, 15, 19, 

20, 21. 

У објављеним радовима анализирани су различити аспекти управљања 

популацијама зеца, срнеће и јеленске дивљачи у Србији. Посебан допринос представљају 

истраживања у вези са развојем метода за процену старости на основу масе очних сочива 

код зеца. 
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Одржива пољопривреда (еколошки аспекти сточарства) 

 Рад из области који се односи на одрживи развој сточарске производње, са 

посебним нагласком на економско и еколошко искоришћавање нуспроизвода у оквиру 

система гајења говеда, приказан је под редним бројем 10 (Прилог 4) 

Основни допринос огледа се у анализи могућности производње биогаса 

коришћењем нуспроизвода са говедарских фарми и млекара.  

 Укупна вредност индикатора научне компетентности исказана кроз вредност 

научних резултата М, а према важећем Правилнику о стицању истраживачких и научних 

звања, којим се уређује поступак и начин вредновања, квантитативно и квалитативно 

исказивање научноистраживачких резултата истраживача, приказана је у Табели 1.  

 

Табела 1. Врста и квантификација научно-истраживачких резултата истраживача 

Истраживачки резултат 
До избора у 

асистента 

Након избора у 

звање асистента 
Укупно 

Врста и 

вредност 

резултата 

Назив групе резултата 
Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радова 

Број 

бодова 

М21а=12 
Рад у водећем међународном 

часопису 
- - 1 12 1 12 

М22=5 Рад у међународном часопису - - 1 5 1 5 

М23=3 
Радови у међународном 

часопису 
- - 2 6 2 6 

М24=3 
Рад у водећем националном 

часопису 
- - 2 6 2 6 

M33=1 
Саопштење са међународног 

скупа штампано у целини 
3 3 1 1 4 4 

М34=0,5 
Саопштење са међународног 

скупа штампано у изводу 
4 2 4 2 8 4 

М52 = 1,5 Рад у националном часопису 2 3 - - 2 3 

М63 = 1 

Саопштење са скупа 

националног значаја штампано 

у целини 

- - 5 5 5 5 

М64=0,5 

Саопштење са скупа 

националног значаја штампано 

у изводу 

1 0,5 - - 1 0,5 

М70=6 
Одбрањена докторска 

дисертација 
- - 1 6 1 6 

Укупан број научних резултата 10 8,5 17 43 27 51,5 

 

3.2.2. Ангажованост на пројектима 

Кандидат је учествовао у реализацији 5 домаћих и 2 међународна пројекта. 

Учесник је COST акције CA22112 (2023 – 2027). Као коаутор учествовао је у писању 

студје: „Очување анималних генетичких ресурса помоћу молекуларно-генетичке 

карактеризације“, која је у виду истоименог пројекта финансирана од стране 

Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије (Прилог 5 и 

Прилог 6.2).  
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ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

3.3. Стручно професионални допринос 

3.3.1. Био је члан Организационог одбора и учесник скупа: „International Symposium 

on Animal Science 2018“ (Прилог 6.1) 

3.3.2. Сарадник у реализацији пројеката (Прилог 5)  

3.4. Допринос академској и широј заједници 

3.4.1. Кандидат др Стефан Степић тренутно је секретар Катедре за одгајивање и 

репродукцију домаћих и гајених животиња на Пољопривредном факултету 

Универзитета у Београду (Прилог 7) 

3.4.2. Учествовао је у реализацији билатералних пројеката. Тренутно је учесник 

COST акције CA22112 (2023 – 2027) Линк: https://eu-li-phe.eu/ (Прилог 5) 

3.4.3. Члан је Научног друштва за менаџмент дивљачи (GAMEST) и Европске 

федерације зоотехничара (EAAP) Линк: https://eaap.org/ (Прилог: 7) 

Кандидат 2. – др Милена Милојевић 
 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ  

Др Милена Милојевић, рођена је 18. јуна 1976. године. Уписала је Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду — смер сточарство 1994. године, а дипломирала на 

истом 2013. године са оценом 10 на дипломском и просечном оценом у току студија 9,51. 

У току студија (1994-1998) била је стипендиста Министарства Просвете, а добитник је и 

награде Задужбине Николе Спасића. 

Докторске студије на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, 

студијски програм Пољопривредне науке, уписала је 2013. године, а докторску 

дисертацију ”Утицај старости гусака и фазе продуктивног циклуса на инкубационе 

особине јаја и квалитет излежених гушчића” одбранила је 18.01.2019. године.  

Др Милена Милојевић је школске 2019/2020 године била запослена на Факултету 

за примењену екологију Футура, изабрана у звање доцента за ужу научну област Систем 

заштите животне средине. Од 2020-2025. године је запослена на Академији струковних 

студија Шабац, Одсек за пољопривредно пословне студије и туризам, и изабрана је у звање 

Вишег предавача за ужу наставно-научну област Сточарство. 

Кандидат др Милена Милојевић, члан је бројних друштава у Србији, члан 

Међународне истраживачке академије наука и уметности МИАНУ, члан Савеза инжењера 

и техничара Србије од 2019. године. У циљу стручних усавршавања учествовала је у 

Erasmus+ пројектима од 2022. до 2025. године. Рецензент је радова у иностраним 

часописима и члан уређивачког одбора зборника радова. 

Детаљнији биографски подаци за др Милену Милојевић садржани су у табели, коју 

је кандидаткиња доставила у конкурсној документацији (Прилог 8).  

 

https://eu-li-phe.eu/
https://eaap.org/
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2. МАГИСТАРСКЕ И ДОКТОРСКЕ ТЕЗЕ 

Милена Милојевић (2019): „Утицај старости гусака и фазе продуктивног циклуса 

на инкубационе особине јаја и квалитет излежених гушчића“, Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду, Докторска дисертација, одбрањена 18.01.2019. годинe (Прилог 

9). 

 

ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ 

3.1. Наставни рад 

Др Милена Милојевић је запослена на Академији струковних студија Шабац, Одсек 

за пољопривредно пословне студије и туризам; избор у звање Вишег предавача за ужу 

наставно-научну област Сточарство. На основу потврде о педагошком раду, има оцене из 

студентских анкета од школске 2020/2021. године. Претходно је школске 2019/2020 

године била запослена на Факултету за примењену екологију Футура, изабрана у звање 

доцента за ужу научну област Систем заштите животне средине. 

 

 3.2. Приступно предавање из области за коју се кандидат бира  

На основу члана 29. Статута Пољопривредног факултета, а у складу са одредбама 

Одлуке о извођењу приступног предавања на Универзитету у Београду број 06-4289/3-16 

од 14.09.2016. године и Одлуке о измени и допуни одлуке о извођењу приступног 

предавања на Универзитету у Београду број 06-01. Број: 06-2464/8-17 од 

21.06.2017.године, в. д. Декана је донео Одлуку (Одлука бр. 22/667) о заказивању јавног 

приступног предавања кандидата др Милене Милојевић, за избор у звање доцента за ужу 

научну област Одгајивање и репродукција домаћих и гајених животиња. 

Kандидат др Милена Милојевић одржала je дана 18.11.2025. године приступно 

предавање под називом: „Аутохтоне расе говеда у Србији“. 

Комисија је оцењивала припрему предавања, структуру и квалитет садржаја 

предавања, као и дидактичко-методички аспект извођења предавања. Приступно 

предавање је оцењено позитивно са просечном оценом 4,33 (четиритридесеттри), Прилог 

10. 

 

3.3.  Оцена педагошког рада у студентским анкетама 

На основу потврде Академије струковних студија Шабац, Одсека за 

пољопривредно пословне студије и туризам, просечна оцена у студентским анкетама за др 

Милену Милојевић, за период од школске 2020/2021, закључно са зимским семестром 

школске 2024/2025 је 4,83 (Прилог 11). 

 

3.4. Научни рад 

Кандидаткиња др Милена Милојевић је пријавила укупно 72 референце (Прилог 

12), од чега су 64 категорисане у складу са важећим Правилником. За референце 65-67 не 

постоји категоризација часописа за године публиковања, референце 68 и 69 су непостојећа 
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категорија према важећем Правилнику, док референце 70-72 не подлежу категоризацији. 

Од укупно 64 категорисана рада (Табела 2), поред одбрањене докторске дисертације (рад 

64), 3 рада припадају категорији М14, док су 6 радова публикована у међународним 

часописима (М21а-2 рада, М22-1рад, М23-3 рада). Категорији М33 припадају 28 радова, 

категорији М34 укупно 9 радова, док су 4 рада саопштења са скупа националног значаја 

штампана у целини (М63) и 1 саопштење штампано у изводу (М64). Поред тога, 

кандидаткиња је објавила 9 радова у водећим националним часописима (М51) и 3 рада 

категорије М52. 

 

Табела 2. Врста и квантификација научно-истраживачких резултата истраживача 
Научно-истраживачки резултат Укупно 

Врста и 

вредност 

резултата 

Назив групе резултата Број радова Број бодова 

М14=3 

Монографска студија/поглавље у монографији 

M12 или рад у тематском зборнику 

међународног значаја 

3 9 

М21а=12 Рад у водећем међународном часопису 2 24 

М22=5 Рад у међународном часопису 1 5 

М23=3 
Радови у међународном 

часопису 
3 9 

M33=1 
Саопштење са међународног скупа штампано у 

целини 
28 28 

М34=0,5 
Саопштење са међународног скупа штампано у 

изводу 
9 4,5 

М51 = 2 Рад у водећем националном часопису 9 18 

М52 = 1,5 Рад у националном часопису 3 4,5 

М63 = 1 
Саопштење са скупа националног значаја 

штампано у целини 
4 4 

М64=0,5 
Саопштење са скупа националног значаја 

штампано у изводу 
1 0,5 

М70=6 Одбрањена докторска дисертација 1 6 

Укупан број научних резултата 64 112,5 

 

У наставку је приказан садржај категорисаних истраживања кандидаткиње. Утицај 

морфометријских показатеља на инкубацију јаја и пол пилића хибрида лаких раса 

приказан је у референци 1, док су утицај масе јаја на оплодњу, губитак масе током 

инкубације, излегање и квалитет гушчића садржани у публикацији 2. Докторска 

дисертација кандидаткиње, као и радови 4 и 5, за предмет истраживања имали су утицај 

различитих генетских и негенетских фактора на инкубационе особине јаја и квалитет 

излежених гушчића, као и могућности унапређења продуктивних и репродуктивних 

особина гусака. Утицај масе јаја беле италијанске гуске на оплодњу, губитак масе током 
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периода инкубације, излегање и квалитет гушчића, као и фенотипска корелација 

спољашњих и инкубационих особина јаја италијанске беле гуске и гушића након излегања 

испитивани су у радовима 7 и 8. Тренутно стање и перспективе живинарске производње у 

Републици Србији приказани су у радовима 2 и 6.  

Утицај старости и пола ждребета на трајање гестације код чистокрвних кобила 

садржан је у раду 9. Истраживања производних и репродуктивних перформанси 

различитих раса/хибрида кокошака у различитим системима држања приказана су у 

радовима 10, 12, 14, 47, 49, 50, 52, 56 и 57. Радови 11 и 16 баве се утицајем старости 

гусака, фазама продуктивног циклуса на инкубационе особине јаја и квалитет излежених 

гушчића, као и органском производњом гусака. Публиковани радови 13, 17, 24, 30, 40, 48, 

53, 55 и 62 су за предмет истраживања имали различите врсте домаћих, гајених и дивљих 

животиња (ћурке, фазани, јелени, рибе, патке, магарци и лосови). У радовима 27, 28, 40 и 

44-46 кандидаткиња се бавила органском, неконвенционалном производњом, производњом 

млека, пољопривредним производима и руралним развојем.  

Значајан број референци (15, 18, 19, 20-23, 25, 26, 29, 31-35, 36-39, 41-43, 51, 58-61, 

63) бави се одрживим управљањем шумским остацима, дрвним отпадом, амбалажом за 

млеко, агротуризмом, пољопривредном механизацијом и животном средином и не 

припадају ужој научној области Одгајивање и репродукција домаћих и гајених животиња. 

4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

4.1. Стручно професионални допринос 

4.1.1. Председник или члан уређивачког одбора научног часописа или зборника радова у 

земљи или иностранству 

Члан уређивачког одбора зборника радова: Прва међународна научна конференција 

Глобални изазови кроз призму руралног развоја у секторима пољопривреде и туризма 

(GIRR 2023). 

 

4.1.2. Иноватор, аутор или коаутор прихваћеног патента, техничког унапређења, 

експертиза, рецензија радова или пројеката. 

  

Др Милена Милојевић била је рецензент у више научних часописа.  

 

За испуњеност изборних услова под тачкама 4.1.1. и 4.1.2., стоје  наводи у 

биографији коју је кандидат доставила (Прилог 8), а други докази нису приложени. 
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4.2. Сарадња са другим високошколским, научно- истраживачким установама у  

земљи и иностранству 

 

4.2.1. Учешће у програмима размене наставника и студената 

 

Др Милена Милојевић наводи у биографији да је била учесник у више Erasmus+ 

пројеката, али није доставила доказе у Прилогу. Пројекти су: 

Erasmus+ пројекат Natural Flow (NAT FLOW) ERASMUSSPORT-2022-SSCP (ID 

101089508), који је реализован у сарадњи са Associacio Esportiva La Cristaleria (Шпанија), 

LSIIDP (Летонија) и Lagerta (Србија), а који је финансиран од стране Европске уније, у 

оквиру програма Erasmus+ Sport; 

Пројекат Erasmus+ Kl 03 Mobility Agreement StaffMobilityfor Training — Мобилност 

наставног и ненаставног особља у сврху похађања обуке (уговор број 2020-1-RS 01-

KA103-065117) на Свеучилишту у Славонском Броду (University of Slavonski Brod, 

Biotechnical Department) у априлу 2022. године. 

Пројекат GIRR 2023 — Global challenges through the prism of rural development in the sector 
of the agriculture and tourism, International trade fare and conference, 0l.12.2022.- 
01.08.2023., број 280/04, 03.10.2023.  

Пројекат Erasmus+ Kl 07 Higher education student and staff Mobility between Programme and 

Partner Countries — Одлазна мобилност наставног особља ERASMUS+ KA 107 (уговор 

број 2020-1 -RS 01 -KA 107-065146) на Државни педагошки универзитет „Jon Kreanga” 

(Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău) у мају 2023. године;  

 

Erasmus+ projekat broj 2021-1-RS01-KA220-HED 00003205 Од дигиталне технологије ка 

образовном алату: унапређивање квалитета активног учења/наставе у онлајн и хибридно 

окружењу у примењеним дисциплинама пољопривредних наук (акроним пројекта: HEAL-

in-ONE — Higher Education Activ Learning in Online Education), финансиран од стране 

Фондациј Темпус; 

 

Erasmus+ пројекат Play to Participate — Participate to Play — P2P ERASMUS-YOUTH-2023-

YOUTH-TOGETHER (ID 101132234), који се реализује у сарадњи са IUVENTA NGO, и 

финансира се од стране Европске уније, у оквиру програма European Youth Together 

(01.01.2024. - 31.12.2025.); 
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5. ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

На основу анализе конкурсне документације достављене од стране кандидата 

пријављених на конкурс за избор наставника у звање доцента може се констатовати 

следеће: 

Кандидат др Стефан Степић уписао је Пољопривредни факултет, Универзитета у 

Београду, студијски програм Зоотехника школске 2009/2010. године, а дипломирао 2014. 

године. Мастер студије уписао на студијским програму Пољопривредне науке, модул 

Зоотехника 2014. године, а 15.10.2015. године одбранио мастер рад. Специјалистичке 

академске студије, студијски програм Зоотехника уписао је школске 2016/2017. године, а 

специјалистички рад одбранио 25. септембра 2018. године. Докторске академске студије 

уписао је школске 2015/2016. године на студијском програму Пољопривредне науке, на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, а докторску дисертацију одбранио 

15.07.2025. године.  

Кандидат др Стефан Степић је од избора у звање сарадника у настави (2017) 

изводио вежбе на више предмета на основним академским студијама, а који припадају 

ужој научној области Одгајивање и репродукција домаћих и гајених животиња. У 

студентским анкетама, његов рад у претходном петогодишњем периоду оцењен је 

просечном оценом 4,56. Кандидат је успешно одржао приступно предавање из уже научне 

области, које је Kомисија оценила просечном оценом 5. У претходном периоду објавио је 

укупно 26 радова (10 радова пре и 16 радова после избора у звање асистента) који 

припадају ужој научној области за коју је расписан конкурс. Укупна вредност резултата за 

све групе резултата (М) износи 51,5 бодова (8,5 бодова пре и 43 бода након избора у звање 

асистента). Од укупног броја радова, 4 рада је објављено у међународним часописима са 

SCI (Science Citation Index) листе, од којих је у два први аутор. Изборне услове предвиђене 

за избор у звање доцента, кандидат је вишеструко испунио.  

Кандидат др Милена Милојевић, уписала је Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду — смер сточарство 1994. године, а дипломирала на истом 2013. 

године. Докторске студије на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, 

студијски програм Пољопривредне науке, уписала је 2013. године, а докторску 

дисертацију је одбранила 18.01.2019. године.  

Др Милена Милојевић је успешно одржала приступно предавање из уже научне 

области, оцењено оценом 4,33. У студентским анкетама, спроведеним на Академији 

струковних студија у Шапцу, просечна оцена из претходног периода је 4,83. У свом 

досадашњем научноистраживачком раду, кандидаткиња је објавила укупно 64 

категорисана рада (М=112,5), од којих је 6 радова објављено у међународним часописима 

са SCI (Science Citation Index) листе. Значајан број радова не односи се на проблематику 

Одгајивања и репродукције домаћих и гајених животиња. 
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 На основу анализе педагошке, научно-истраживачке и стручне активности 

кандидата, Комисија сматра да оба кандидата у формалном смислу испуњавају услове за 

избор наставника у звање доцента. Међутим, тематика научних радова кандидата др 

Стефана Степића је усмерена и углавном се бави проблематиком говедарства и 

производње и познавања млека, а то су уједно и наставни предмети у оквиру уже научне 

области Одгајивање и репродукција домаћих и гајених животиња. Из тих разлога 

Комисија даје предност кандидату др Стефану Степићу и сматра да кандидат испуњава 

све услове предвиђене Законом о високом образовању и Статутом Универзитета и 

Пољопривредног факултета да буде биран у звање наставника Универзитета и предлаже 

Изборном већу Пољопривредног факултета Универзитета у Београду и Већу научних 

области биотехничких наука Универзитета у Београду да прихвати овај Извештај и да др 

Стефана Степића изабере у звање и на радно место ДОЦЕНТА за ужу научну област 

ОДГАЈИВАЊЕ И РЕПРОДУКЦИЈА ДОМАЋИХ И ГАЈЕНИХ ЖИВОТИЊА.  

 

У Београду, 28.11.2025. године 

                          Чланови комисије:  

 

______________________________________  

др Предраг Перишић, ванредни професор  

Универзитет у Београду – Пољопривредни факултет  

Ужа научна област: Одгајивање и 

 репродукција домаћих и гајених животиња  

(председавајући комисије) 

 

________________________________________  

др Радомир Савић, ванредни професор  

Универзитет у Београду – Пољопривредни факултет  

Ужа научна област: Одгајивање 

 и репродукција домаћих и гајених животиња 

 

_________________________________________  

др Милан Малетић, ванредни професор  

Универзитет у Београду – Факултет ветеринарске медицине 

Ужа научна област: Гинекологија са андрологијом 

 

________________________________________ 

 



14 

 

ПРИЛОЗИ 

 

Списак прилога: кандидата др Стефана Степића 

 

Прилог 1. 

Општи услов – Доказ о испуњености општег услова за избор у звање наставника на 

Универзитету у Београду; 

 

Прилог 2. 

Обавезан услов – Приступно предавање из области за коју се бира, позитивно оцењено од 

стране високошколске установе (Записник са одржаног Приступног предавања др Стефана 

Степића); 

 

Прилог 3. 

Обавезан услов – Позитивна оцена педагошког рада у студентским анкетама током 

целокупног претходног изборног периода – Искуство у педагошком раду са студентима; 

 

Прилог 4.  

Обавезан услов – Докази о испуњености услова везаних за број и категорију објављених и 

саопштених научних радова  

Прилог 4.1. Списак објављених и саопштених научних радова; 

 Прилог 4.2. Радови на SCI листи; 

 Прилог 4.3. Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33); 

 Прилог 4.4. Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (М34); 

 

Прилог 5.  

Обавезан услов – Оригинално стручно остварење или руковођење или учешће у пројекту; 

 

Прилог 6.  

Изборни услов – Стручно-професионални допринос  

6.1. Члан организационог одбора међународног скупа;  

6.2. Коаутор студије; 

 

Прилог 7.  

Изборни услов – Допринос академској и широј заједници 

7.1. Секретар Катедре за одгајивање и репродукцију домаћих и гајених животиња на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду; 

7.2. Члан је Научног друштва за менаџмент дивљачи (GAMEST) и Европске 

федерације зоотехничара (EAAP) 

 

 



15 

 

Прилог 1. 

Општи услов - Доказ о испуњености општег услова за избор у звање наставника на 

Универзитету у Београду 

 

 



16 

 

Прилог 2. Обавезан услов – Приступно предавање из области за коју се бира, позитивно 

оцењено од стране високошколске установе  

 

 
 



17 

 

Прилог 3. 

Обавезан услов - Позитивна оцена педагошког рада у студентским анкетама током 

целокупног претходног изборног периода – Искуство у педагошком раду са студентима 

 

 



18 

 

Прилог 4.  

Обавезан услов – Докази о испуњености услова везаних за број и категорију објављених и 

саопштених научних радова  

 

4.1. Списак саопштених и објављених радова др Стефана Степића 

 
 

Списак саопштених и објављених радова пре избора у звање асистента 
 

Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33 = 1) 

1. Perišić, P., Bogdanović, V., Mekić, C., Stojanović, S., Maletić, M., Stepić, S. (2018): The 

current state in Busha population of the Republic of Serbia. Proceedings International 

Symposium on Animal Science 2018 (ISAS). University of Belgrade, Faculty of 

Agriculture, 22. - 23. Nov., Belgrade, pp. 155 – 162. 

2. Stepić S., Perišić P., Stanojević, D. (2018): The effect of the raising region on production 

results in simmental breed cows. Proceedings of the International Symposium on Animal 

Science. University of Belgrade, Faculty of Agriculture. 22. - 23. Nov., Belgrade, pp. 142 

– 148.  

3. Stanojević, D., Đedović, R., Bogdanović, V., Stepić, S. (2018): The impact of longevity 

on the age structure of the herd of dairy cows. Proceedings of the International 

Symposium on Animal Science. Proceeding of the International Symposium on Animal 

Science. University of Belgrade, Faculty of Agriculture. 22. - 23. Nov., Belgrade, pp. 149 

- 154.  

Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (М34= 0,5) 

4. Lavadinović, V., Stanojević, D., Stepić, S., Veličković, N. (2018): Estimation of brown 

hare (Lepus europaeus) abundance. 6th International Wildlife and Game Management 

Symposium „Modern Aspects of Sustainable Management of Game Populations”. 

University of Forestry, Faculty of Forestry Sofia. 13. - 16. Jun Sofia, Bulgaria, p. 23. 

5. Stanojević, D., Stepić, S., Popović, Z. (2018): Possibility of using craniometric 

dimensions to estimate the age of hare (Lepus europaeus). 6th International Wildlife and 

Game Management Symposium „Modern Aspects of Sustainable Management of Game 

Populations”. University of Forestry, Faculty of Forestry Sofia. 13. - 16. Jun Sofia, 

Bulgaria, p. 65.  

6. Popović, Z., Stepić, S., Stanojević, D., Beuković, D., Lavadinović, V. (2018): The impact 

of the type of hunting ground on hare age structure (Lepus europaeus). 6th International 

Hunting and Game Management Symposium “Modern Aspects of Sustainable 

Management of Game Populations”. University of Forestry, Faculty of Forestry. 13. - 16. 

Jun Sofia, Bulgaria, p. 64.  
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7. Stanojević D., Djedović R., Bogdanović V., Stepić S., Raguž N., Lazarević M., Kučević 

D., Štrbac Lj., Janković D. (2018): Effect of genes share holstein frisian breed on 

longevity traits dairy cows. Book of apstracts the International symposium on animal 

science (ISAS). University of Novi Sad, Faculty of Agriculture. Herceg Novi, 3. - 8. Jun, 

p. 13.  

Рад у националном часопису (M52 = 1,5) 

8. Stanojević, D. Đedović, R., Bogdanović, V., Raguž, N., Stepić, S., Perišić, P. (2018): 

Uticaj laktacije, nivoa proizvodnje i udela gena holštajn frizijske rase na razloge izlučenja 

krava crno bele rase. Institut PKB Agroekonomik, 24 (3-4), pp. 33 – 42.  

9. Perišić, P., Bogdanović, V., Mekić, C., Ružić Muslić D., Stanojević, D., Popovac, M., 

Stepić, S. (2015): The importance of buffalo in milk production and buffalo population in 

Serbia. Biotechnology in Animal Husbandry, 31 (2), pp. 255-263.  

Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу (M64 = 0,5) 

10. Stepić, S., Cekić, B. (2014): Proizvodnja biogasa preradom nusproizvoda sa govedarske 

farme i mlekare, Zbornik radova sa 3. Studentskog simpozijuma "Reciklažne tehnologije 

i održivi razvoj" sa međunarodnim učešćem, Univerzitet u Beogradu, Tehnički fakultet u 

Boru, Srbija, 10. - 12. Sep. 1 (1), pp. 33 – 36. UDC: 502.131.1:628.477.6(082).  

 

Списак саопштених и објављених радова после избора у звање асистента 
 

Рад у водећем међународном часопису (М21a = 12) 

11. Stepic, S., Kuveljic, J., Zivotic, I., Perisic, P., Bogdanovic, V., Ignjatovic, A., Zivkovic, 

M. (2024): CSN1S1 and CSN3 genetic variants affect milk quality traits in the buffalo 

population in Serbia. JAST (Journal of Animal Science and Technology).  

(in press) DOI: https://doi.org/10.5187/jast.2024.e78  

Рад у међународном часопису (M22 = 5) 

12. Stepić, S., Miočinović, J., Radovanović, M., Hovjecki, M., Životić, I., Kuveljić, J., 

Perišić, P. (2024): Influence of αs1-casein genetic variant in buffalo milk and rennet 

coagulation properties. Mljekarstvo, 74 (3), pp. 219-229. 

DOI: https://doi.org/10.15567/mljekarstvo.2024.0305  

 

Рад у међународном часопису (M23 = 3) 

13. Mihajlović, N., Stepić, S., Lavadinović, V., Beuković, D., Ignjatović, A., Popović, Z. 

(2023): Improving the method of lens mass preparation for age assessment in the 

European brown hare (Lepus europaeus). Acta Zoologica Academiae Scientiarum 

Hungaricae, 69 (4), pp. 399-412. DOI: https://doi.org/10.17109/AZH.69.4.399.2023 

https://doi.org/10.5187/jast.2024.e78
https://doi.org/10.15567/mljekarstvo.2024.0305
https://doi.org/10.17109/AZH.69.4.399.2023
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14. Popović, Z., Lavadinović, V., Stepić, S., Beuković, D., Beuković, M., Vukadinović, M., 

Polovinski-Horvatović, M. (2023): Management of roe deer population (Capreolus 

capreolus L.) in Serbia. Animal Science. Arquivo Brasileiro de Medicina Veterinária e 

Zootecnia, 75 (2), pp. 347-354. https://doi.org/10.1590/1678-4162-12865  

Рад у водећем националном часопису (M24 = 3) 

15. Popović, Z., Stepić, S., Popovac, M., Lavadinović, V., Beuković, M., Beuković, D., 

Vukadinović, M., Polovinski-Horvatović M. (2023): The status and swot analysis of roe 

deer population management in the hunting grounds of Central Serbia. Contemporary 

Agriculture, 72 (1-2), pp. 31-37. https://doi.org/10.2478/contagri-2023-0005  

16. Perišić, P., Relić, R., Mekić, C., Stepić, S. (2020): Problems of Early Culling of Cows in 

Breeding Stocks for Milk Production. Institute for Animal Husbandry, Belgrade-Zemun. 

Biotechnology in Animal Husbandry, 36 (4), pp. 381-392. 

https://doi.org/10.2298/BAH2004381P  

Саопштење са међународног скупа штампано у целини (M33 = 1) 

17. Ignjatović, A., Stojković, B., Stepić, S., Mihajlović, N., & Perišić, P. (2024): Impact of 

non-genetic factors on reproductive traits of ewes and lamb weight until weaning in the 

Sjenica Pramenka sheep. XIII International Symposium on Agricultural Sciences 

AgroReS 2024. University of Banja Luka. Book of Proceedings, pp. 166-171.  

Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (M34 = 0,5) 

18. Radovanović, M., Hovjecki, M., Stepić, S., Perišić, P., Miočinović, J. (2022): Rennet 

coagulation properties of buffalo milk. 44th International Dairy Experts Symposium. 

Rovinj. 12.-15. October 2022. Book of Abstracts, p. 94.  

19. Mihailović, N., Popović, Z., Stepić, S., Beuković, D., Lavadinović, V. (2022): Possibility 

of applying higher drying temperature of eye lenses in order to determine the age of 

brown hare (Lepus europaeus Pallas). XI International Symposium of Agricultural 

Sciences „AgroReS 2022“. University of Banjaluka, Faculty of Agriculture, 26-28. May, 

Trebinje, Bosnia and Herzegovina. Book of Abstracts, p. 244.  

20. Popović Z., Stepić S., Popovac M., Lavadinović V. (2021): Status and SWOT analysis of 

red deer population management at the hunting grounds in Central Serbia. XII 

International Agriculture Symposium «Agrosym 2021». 7-10 October 2020, Jahorina, 

Bosnia and Herzegovina. Book of abstracts, p. 546.  

21. Stepić S., Popović Z., Popovac M., Beuković, D., Lavadinović V. (2021): Development 

and implementation of methods to determine an age structure in hare population in 

hunting grounds of Serbia. XII International Agriculture Symposium «Agrosym 2021». 

7-10 October 2020, Jahorina, Bosnia and Herzegovina. Book of abstracts, p. 249. 

 

https://doi.org/10.1590/1678-4162-12865
https://doi.org/10.2478/contagri-2023-0005
https://doi.org/10.2298/BAH2004381P
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Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини (M63 = 1) 

22. Перишић, П., Мекић, Ц., Степић, С., Игњатовић, А., Михајловић, Н. (2023): Значај 

аутохтоних раса и њихове конзервације у искоришћавању планинских предела. 

Четврти регионални симпозијум: „Заштита агробиодиверзитета и очување 

аутохтоних раса домаћих животиња“. Факултет ветеринарске медицине 

Универзитета у Београду. Димитровград, 29. јун – 1. јул, стр. 129-139.  

23. Зељић, К., Станојевић, Д., Богдановић, В, Глиговић, Н., Степић, С. (2021): Утицај 

године, пола и типа рођења на телесну масу и пораст јагњади бергамо расе оваца. 

Зборник радова XXVI Саветовање о Биотехнологији, са међународним учешћем, 

Универзитет у Крагујевцу, Агрономски факултет, Чачак, 12.-13. март, стр. 199- 204. 

DOI: 10.46793/SBT26.199Z.  

24. Божичковић, И., Давидовић, В., Савић, Р., Живковић, В., Степић, С., Ђермановић, 

В. (2021): Утицај физичке активности на хистолошке карактеристике мишића 

домаћих животиња. Зборник радова XXVI Саветовање о Биотехнологији, 

Универзитет у Крагујевцу, Агрономски факултет, Чачак, 12.-13. март, стр. 189-197. 

DOI: 10.46793/SBT26.189B.  

25. Степић, С., Перишић, П., Станојевић, Д., Стојановић С. (2021): Могућности 

оплемењивања домаћег бивола у циљу побољшања млечности. Трећи симпозијум: 

„Заштита агробиодиверзитета и очување аутохтоних раса домаћих животиња“. 

Факултет ветеринарске медицине Универзитета у Београду. Димитровград, 25–27. 

јун, 2021. рp. 107-208.  

26. Степић, С., Перишић, П., Станојевић, Д., Стојановић, С. (2019): Стање популације 

и параметри квалитета млека домаћег бивола у Србији. Други симпозијум: 

„Заштита агробиодиверзитета и очување аутохтоних раса домаћих животиња“. 

Факултет ветеринарске медицине Универзитета у Београду. 28. - 30. Јун, 

Димитровград, pp. 45 – 54.  
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4.2. Радови на SCI листи 
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Прилог 4.3. Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33) 
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 Прилог 4.4. Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (М34) 
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Прилог 5.  

Обавезан услов – Оригинално стручно остварење или руковођење или учешће у пројекту; 
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Прилог 6.  

Изборни услов – Стручно-професионални допринос  

 

6.1. Члан организационог одбора међународног скупа 
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6.2. Коаутор студије 

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

УПРАВА ЗА АГРАРНА ПЛАЋАЊА 

 

ИНСТИТУТ ЗА МОЛЕКУЛАРНУ ГЕНЕТИКУ И ГЕНЕТИЧКО ИНЖЕЊЕРСТВО 

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

 

 

ОЧУВАЊЕ АНИМАЛНИХ ГЕНЕТИЧКИХ РЕСУРСА ПОМОЋУ 

МОЛЕКУЛАРНО-ГЕНЕТИЧКЕ КАРАКТЕРИЗАЦИЈЕ 

- модел буша говеда у Србији - 

СТУДИЈА 

 

Београд, август 2022.    

Аутори студије 

 

 

Др Јелена М. Алексић 
научни саветник Института за молекуларну генетику и генетичко инжењерство Универзитета у Београду 

Др Драгана Ружић Муслић 
научни саветник Института за сточарство у Београду 

Проф др Предраг Перишић 
ванредни професор Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

Др Душица Остојић Андрић 
Виши научни сарадник Института за сточарство у Београду 

Др Наташа Ковачевић Грујичић 
виши научни сарадник Института за молекуларну генетику и генетичко инжењерство Универзитета у 

Београду 

Др Невена Максимовић 
виши научни сарадник Института за сточарство у Београду 

Др Љубодраг Станишић 
доцент Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду 

Др Светлана Недић 
научни сарадник Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду 

Мастер инж. Иван Ћосић 
истраживач сарадник Института за сточарство у Београду 

Мастер инж. Стефан Степић 
асистент Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

Мастер инж. Милош Маринковић 
истраживач сарадник Института за сточарство у Београду 

Мастер инж. Богдан Цекић 
истраживач сарадник Института за сточарство у Београду 
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Прилог 7.  

Изборни услов – Допринос академској и широј заједници 

 

7.1. Секретар Катедре за одгајивање и репродукцију домаћих и гајених животиња на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду 
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7.2. Члан је Научног друштва за менаџмент дивљачи (GAMEST) и Европске федерације 

зоотехничара (EAAP) 
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Списак прилога: кандидата др Милене Милојевић 

 

Прилог 8. CV - др Милена Милојевић; 

 

Прилог 9. Општи услов – Доказ о испуњености општег услова за избор у звање 

наставника на Универзитету у Београду, Диплома о стеченом научном називу-доктор 

биотехничких наука; 

 

Прилог10. Обавезан услов – Приступно предавање из области за коју се бира, позитивно 

оцењено од стране високошколске установе (Записник са одржаног Приступног предавања 

др Милене Милојевић); 

 

Прилог 11. Обавезан услов – Позитивна оцена педагошког рада у студентским анкетама 

током целокупног претходног изборног периода; 

 

Прилог 12. Обавезан услов – Списак објављених научних радова др Милене Милојевић; 

 

Прилог 13. Прилог 13. Потврда о чланству у комисијама за одбрану завршних радова; 
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Прилог 8. CV -  др Милена Милојевић 

Curriculum Vitae  

 

 

  

Лични подаци  

Име и презиме Милена Милојевић 

Адреса Хххххххххххххх 

Телефон хххххххххххххх 

 

E — mail хххххххххххххх 

Датум рођења 18. јун 1976. 

  

Образовање  

 1990-1994 Гимназија ”Свети Сава”,  природно 

- математички смер 

 

 1994 Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду — смер 

сточарство 

Основне 

студије 

 1998  Апсолвент 

 2013 Дипломски рад: 
”Анализа технологоије и резултата 

одгајивања подмлатка Tetra SL 

хибрида кокоши на фарми 

”Пећанац” Доње Бријање” — оцена 
10 

Дипломирала 

са просечном 

оценом 9,51 

 2013 Уверење Пољопривредног факултета 

у Београду о изједначавању ОАС са 

МАСТЕР академским студијама 
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 2013-2019 Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду,  

докторска дисертација ”Утицај 

старости гусака и фазе 

продуктивног циклуса на 

инкубационе особине јаја и 

квалитет излежених гушчића” 

одбрањена 18.01.2019. 

Докторске 

студије – 

просечна 

оцена 

9,75 

   

Награде и признања  

 1994-1998 Стипендија Министарства 

Просвете 

 

  Стипендија компаније 

„Дунав Осигурање” 

 

 1996 Плакета и новчана награда 

Задужбине Николе Спасића 

Најбољи студент друге 

године 

Пољопривредног 

факултета 

Универзитета у 

Београду 

 

 1997 Кампања „Своје знање својој 

земљи” 

Један од десет 

најбољих студената 

Универзитета у 

Београду 

 2022 Добитник награде за 
најбољу презентацију 
постера за рад под називом 
Eco-Design And Usage Of 

Eco-Labels On Packaging 

For Different Types Of Mi1k 

XI International 
Conference on Social 
and Technological 

Development – STED 
2022, Trebinje, June, 
02-05, 2022. 

 2024 Добитник награде за 

најбољу презентацију 

постера за рад под називом 

The Support to Rural and 

Sustainable Development 

through Unconventional 

Livestock Production, 

XIII International 

Conference on Social 

and Technological 

Development – STED 

2024, Trebinje, June, 

06-09, 2024. 
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 2024 Иницијатор успостављања сарадње са ЈП 

„Национални парк Ђердап” — Доњи Милановац и 

главни координатор изложбе фотографија „Геопарк 

Ђердап” — Путовање кроз први и једини геопарк у 

Србији. 

   

Чланство   

 2021 Начелница Соколоског друштва „Београд” Матица од 

2021. године и члан Соколоског Савеза Србије 

(промоција соколства у Србији, Европи и свету; 

присуство и учешће на Свесоколском Слету у Прагу 

од 29.6. - 7.7.2024. године), са седиштем у Београду 

ул. Делиградска бр. 27 

 2022 Члан Међународне истраживачке академије наука и 

уметности МИАНУ — академик, дописни члан 

 2023 Члан тима за акредитацију студијског програма 

Агрономија; 

 2024 Члан Савеза инжењера и техничара Србије, број 

чланске карт 2219; 

 2024 Координатор и члан Маркетинг тима ОППСТ током 

2024. године. 

  

Рецензирани радови У часописима: 
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 1. Worlďs Poultry Science Journal, издавач Taylor & Francis 

https://www.tandfonline.com/iournals/twps20  

2. Frontiers in Veterinary Science, Switzerland 

https://www.frontiersin.org/journals/veterinary-science  

3. Iranian Journal of Applied Animal Science,  издавач Islamic Azad 

University, Rasht Branch, Rasht, Iran 

 https://sanad.iau.ir/Journal/iјas/Page/about_јournal  

4. Journal of Kadirli Faculty of Applied Science,  издавач 

Osmaniy 

Korkut Ata University, Turkey,  

http://esjindex.org/search.php?id=6030  

5. Journal of Experimental Agriculture International,  издавач 

Sciencedomain International, India 

https://iournalieai.com/index.php/JEAI  

6. Uttar Pradesh Journal of Zoology, издавач Uttar Pradesh 

Zoologica Society, MBIMPH, India, 

https://mbimph.com/index.php/UPJOZ  

7. International Journal of Livestock Production,  издавач 

Academic 

Journals, https://academiciournals.org/iournal/IJLP/about  

8. International Journal of Applied Sciences, издавач IDEAS 

SPREAD INC, 

https://www.csciournals.0N/iournals/IJAS/description.php  

9. Proceedings of the 14th International Symposium on 

Agricultura Sciences ”AgroRes 2025“  рецензија за зборник радова 

https://agrores.agro.unibl.org/  

IO. Direct Research Journal of Agriculture and Food Science, 

https://iournals.directresearchpublisher.org/index.php/driafs  

11. Advances in Research, https://journalair.com/index.php/AIR/about  

12. Journal of Basic and Applied Research International, 

https://ikprress.or2/index.php/JOBARI  

13. Journal Scientific Research and Reports  

https://iournalјsrr.com/index.php/JSRR  

  

Библиографија Списак објављених научних и стручних радова, уџбеника и 

поглавља у књизи је приложен уз ову биографију као Прилог . 

  

Стручно 

усавршавање 

1981-

1990  

НУ Божидар Аџија — курсеви енглеског језика 

https://www.tandfonline.com/iournals/twps20
https://www.frontiersin.org/journals/veterinary-science
https://sanad.iau.ir/Journal/iјas/Page/about_јournal
http://esjindex.org/search.php?id=6030
https://iournalieai.com/index.php/JEAI
https://mbimph.com/index.php/UPJOZ
https://academiciournals.org/iournal/IJLP/about
https://www.csciournals.0n/iournals/IJAS/description.php
https://agrores.agro.unibl.org/
https://iournals.directresearchpublisher.org/index.php/driafs
https://journalair.com/index.php/AIR/about
https://ikprress.or2/index.php/JOBARI
https://iournalјsrr.com/index.php/JSRR
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 2022 Erasmus+ пројекат Natural Flow (NAT FLOW) 

ERASMUSSPORT-2022-SSCP (ID 101089508), који је 

реализован у сарадњи са Associacio Esportiva La 

Cristaleria (Шпанија), LSIIDP (Летонија) i Lagerta 

(Србија), а који је финансиран од стране Европске 

уније, у оквиру програма Erasmus+ Sport; 

 2022 Пројекат Erasmus+ Kl 03 Mobility Agreement 

StaffMobilityfor Training — Мобилност наставног и 

ненаставног особља у сврху похађања обуке (уговор 

број 2020-1-RS 01-KA103-065117) на Свеучилишту у 

Славонском Броду (University of Slavonski Brod, 

Biotechnical Department) у априлу 2022. године. 

 2023 Похађала обуку Подршка у процесу аплицирања за 

краткорочне Erasmus+ пројекте (KA 122) 04.12.2023. 

године у организацији UNISER канцеларије за развој 

Западног Балкана; 

 2022-

2023 

Пројекат GIRR 2023 — Global challenges through the 
prism of rural development in the sector of the agriculture 
and tourism, International trade fare and conference, 
0l.12.2022.- 
01.08.2023., број 280/04, 03.10.2023. 

 2022 Похађала обуку Data Analytics in Farm Management 

Information Systems у оквиру AgTech7 пројекта 

суфинансираног од стране Erasmus+ Programme 

Европске Уније od 19. до 22. априла 2022. године; 

 2022 Похађала обуку Financial Inovation in Agrifood Systems 

у оквиру AgTech7 пројекта суфинансираног од стране 

Erasmus+ Programme Европске уније од 9. до 11. Маја 

2022. године; 

 2022 Похађала обуку у области спречавања корупције и 

јачања интегритета под називом „Етика и интегритет“ 

и полагала тест знања 01.11.2022. године; 

 2022 Члан Уређивачког одбора часописа Journal of Kadirli 

Faculty ofApplied Science, ISSN: 2791-9102, чији је 

издавач Osmaniye Korkut Ata University, Turkey, од 

2022. године и даље 
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 2023 Пројекат Erasmus+ Kl 07 Higher education student and 

staff Mobility between Programme and Partner Countries 

— Одлазна мобилност наставног особља ERASMUS+ 

KA 107 (уговор број 2020-1 -RS 01 -KA 107-065146) на 

Државни педагошки универзитет „Jon Kreanga” 

(Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din 

Chișinău) у мају 2023. године; 

 2024 Похађала обуку Истраживање прилика за мобилност 

кроз Erasmus+ програм, 17.6.2024. године у 

организацији UNISER канцеларије за развој Западног 

Балкана. 

 2024 Члан Научног одбора International Multidisciplinary 

Conference Challenges of Contemporary Higher Education 

(CCHE), Копаоник 2024; 

 2024 Erasmus+ projekat broj 2021-1-RS01-KA220-HED 

00003205 Од дигиталне технологије ка образовном 

алату: унапређивањ квалитета активног учења/наставе у 

онлајн и хибридно окружењу у примењеним 

дисциплинама пољопривредних наук (акроним 

пројекта: HEAL-in-ONE — Higher Education Activ 

Learning in Online Education), финансиран од стране 

Фондациј Темпус; 

Др Милена Н. Милојевић учествовала је на Првом 

догађају за промоцију и ширење резултата пројекта 

HEAL-in-ON (Multiplier Event 27. и 28. мај 2024), као и 

на Финалној конференцији (11. и 12. децембар 2024); 

 2024-2025 Erasmus+ пројекат Play to Participate — Participate to 

Play — P2P ERASMUS-YOUTH-2023-YOUTH-

TOGETHER (ID 101132234), који се реализује у 

сарадњи са IUVENTA NGO, и финансира се од стране 

Европске уније, у оквиру програма European Youth 

Together (01.01.2024. - 31.12.2025.); 

 2025 Члан Научног одбора International Conference (ACCHE) 

Annual Conference on Challenges of Contemporary Highe 

Education, Копаоник 2025; 

   

 

Цитираност   
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 ResearchGat 46 цитата (на дан 19.10.2025.) 

 Google 

Scholar 

63 цитата, 53 цитата од 2020. године (на дан 

19.10.2025.) 

Радно искуство  

 2020-

2025 

Академија струковних студија Шабац, Одсек за 

пољопривредно пословне студије и туризам; 

избор у звање Вишег предавача за ужу наставно-

науну област Сточарство. 

 2019-

2020 

Факултет за примењену екологију Футура; избор у 

звање доцента за ужу научну област Систем 

заштите животне средине 

 2020-

2025 

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет; 

избор у научно звање научни сарадник у области 

биотехничких наука пољопривреда 

 2007-

2019 

Подучава приватно студенте, средњошколце и 

основце из биологије, хемије и енглеског језика 

 2007-

2008 

Пекара „Срећа“ 

 2006 Агенција „Пчелице“ Лесковац 

 2003-

2004 

Комерцијалиста ”AVON Cosmetics” 

 2000-

2004 

Приватан бизнис — трговина дечијом гардеробом 

Отворен тржни центар Лесковац 

 1994-

1995 

Фото студио ”DD” Београд 

   

Познавање језика  

Матерњи језик Српски језик 

  

Други језик 1. Енглески језик 

2. Руски језик 

Самопроцена Разумевање Говор Писање 

 Слушање Читање Говорна 

интеракција 

Говорна 

продукција 

 

Језик 1 Ц1 Ц1 Ц1 Ц1 Ц1 
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Језик 2 А2 А2 А2 А2 А2 

  

Социјалне вештине и 

компетенције 

Асертивност, одговорност, поузданост, отвореност, емпатија, 

пажљивост, спремност да слуша, познавање правила пословног 

бонтона, рад у мултинационалној, мултикултуралној, 

мултиконфесионалној и мултилингвалној средини. 

  

Организационе 

вештине и 

компетенције 

Предузимљивост, организованост, педантност, поверљивост, 

комуникативност, сналажљивост. 

  

 

Познавање рада на 

рачунару 

Microsoft Office Package 

  

Возачка дозвола Б категорија 

  

Додатне 

информације 

Све препоруке и сертификати могу се доставити по потреби. 
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Прилог 9. Диплома о стеченом научном називу-доктор биотехничких наука 
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Прилог 10. Записник са одржаног Приступног предавања (др Милена Милојевић)  

Обавезан услов – Приступно предавање из области за коју се бира, позитивно оцењено од 

стране високошколске установе; 
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Прилог 11. Позитивна оцена педагошког рада у студентским анкетама током целокупног 

претходног изборног периода – Искуство у педагошком раду са студентима 
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Прилог 12. Списак радова др Милене Милојевић 

Монографска студија/поглавље у монографији M12 или рад у тематском зборнику 

међународног значаја М14 – 3 

1. Milojević, M., Jokić, Ž., Mitrović, S. (2019): Effects of Morphometric Indicators on 

Incubation Values of Eggs and Sex of the Chicks of the Light Hen Hybrids. Animal 

Models in Medicine and Biology (chapter), pp.219-233, Intech-Open. ISBN: 978-1-

83880-012-3. 

2. Krajišnik, T., Mitrović, S., Milojević, M. (2022): Budućnost i strategija razvoja 

peradarske proizvodnje. U: Trkulja, R., Grujić, R., Pržulj, N. (Ur.), Prehrambeni i 

ekonomski značaj stočarstva. str. 335–376. Banja Luka: Akademija nauka i umjetnosti 

Republike Srpske. COBISS:SR-ID 136735233. 

3. Milojević, M., Mitrović, S., Radoičić Dimitrijević, M., Rajičić, V., Đermanović, V. 
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